
JOHN J.. MOFFHAW 
AC'r'I!TG AT'l'OR.Nltt G~ OF N8W JBRSSY 
Divi!Jion of l.aw 
124 Baleey Street; 5211 Floor 
P.O. Box 4S029 
Newark, New Jer~ey Q710l 
Attorney fo:r the Alcohol. and D~s 
COUllsel,or C'O'miftittee of the lle~ Jersey 
state Soard of J.4a:r:riage ·a:1d Pamily 
Therapy Bxaminers 

By: Alexis <klldberger 
Deputy AttornGy Oefteral 
Tel.. (973) 648-:3808 

., ,.. . . •• iill'liili 1t •• p ,, •. 

':R.'ODI JOlU~SON CADC 
CertiJ:ication No. 37CA00028.2<l0 

S'l'ATS OF NSW JBRS£¥ 
DSPARTr.mNT 01! LAW & PtliLlC ~ 
D:tV!SION OF CONSUMER AJ'i'AlM 
ALCOHOL JWD DRUG CO'ONSm:.ott 
COM.~:rTTES OP 'I'llE STAT& !OAJU) OP 
MAlUUAGB AND FAM!LY TR'.'IR.APY.' 
EXA.t·tlESRS 

: ~iutet~tive 
t Act:t.on 
• • 

t aOHSlb1*'t O!U)D 
~ PRACT!CE ALCOHOL AND PRUG : 
COtlt!tSll!:!~ .~ ~- $~~~-9.! .tmw ~IY t 

'!•his matter was opened ):)efore Alcohol and Dx:ug CourlSelor 

Conmittee of the mew \Jersey Stat~ Board of Marriage and 

Jlantily ~herapy EXarni~:rs ("the coromitteen) upo.u re~eipt of at1 

applioation by Tz'Udi Johnson ( "Re$pond.e1lt~') to rei.nstate her 

license to practice alcohol and. dr:Ug' co®Seling. 



. . 

On ll'eb:ruary lOt 2011, a Final O:rder of Discipline was entered 

against Respondent, which suspended her certification eo practice 

alcohol and drug counseling until she appeared before the 

Committee and cooperated with ita investigat:ion, and imposed upon 

~e$pond.ent a civil penalty of $250. oo. The Order was based upon 

Respondent's professional misconduct in failing to appear before 

the Committee a.s directed on Oetober 2.2, 2010. Respondent 

subsequently appeared before the Committee on May 20, 2011, and 

testified that she suffers from a medical condition and was unable 

to practice al~ohol and drug counseling at that time. On 

September 7, 201.1, a Consent Order was entered in which Respondent 

agreed to a. voluntary suspension of her certification to practice 

alcohol and d:rug counseling for a minimum of one year. The civil 

penalty assessed against Respondent in the Final order of February 

2011 was rescinded. 

on P'abruary 22, 201:; 1 !tespondent appeared. pro se before the 

Committee to discuss her request to reinstate her certification to 

practice alcohol and drug counseling. Respondent testified that 

she engages in psychotherapy twlce monthly with therapist Suzanne 

Farkas~ LSW and meets once monthly with her physician· Ami Li~, 

M.D. for medical management of her condition. Respondent further 

testified that she plans to continue with psychotherapy and 
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rest df her life. 

conaisti.D.& of her Sponaor, her tbtmtpi.et, her 'bom8 group, iUl1S h" 

ta.ntily. Ste~t tei:Jtitie4 t'bat she irJ ('JU.t:'t'entl.y uA~Uifed~ 

but looJd.rtfl lor • ~ob as an i~ta.ka 0~1~. .ae.pon&mt b._. not 

taken oon~inui~Q' •dt.1catiun .tU.hoe ha~ CADC wae wspec.dett in .2010. 

T.hs l:k>ll~ h&riDg eon$idered tbe atox-•a~4 il'lfO:ttU.t:iQZl, a:T.td 

th$ ~&l"t:Lea baiDg &!si~ of t1UiCil'ritla this a~ter without the 

neceasit!y fOl: ~~ !03AD&:l p~r.:Medingc; atm the ~ard ~inding 

that the Within Orde~ is adequate1y ptQtectave cf the pubJ.i~ 

b.ealtb, safety and welfare .and Ulat good aause diata 1!or its 

act%}': 

:t~ l& Olf 'tal'S 1.9_ DAY OF·~ W~ 
1.. R.et~t'e CEta:'titioatLon to practice alcohol ·BJJ.d ~ug 

oc>ut~$eJ.::Lttg ll\. tbe Stat.& of liew ~•n~ is r.ineblttJGl aa of the date 

o! this ~du, oonditio'D6d. upon compJ.ianoa w!~ the te%'11Wa of t.bia 
... ·, 

C?ntlant Order lUU1 all ~equ.i-reiiGl~t$ f01. .. oertif!aa1;1® cu. an aleohol 

detend:n.ed by the therapi&t, but ~ 1as1a than tv¢ ~imes pex 

moutl'l, a.M oantin'\lt! GHldical 1llbageMnt of h&X' QOpdition 91ith a 
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physician pre ... approved by the Board at a frequency to be 

determined by the physician, bUt not less than once per' month. 

Unilateral cessation of psychotherapy or medical management by 

respondent shall constitute a. violation of this Order w In the 

event respondent ceases therapy with her approved psychOtherapist 

o:r physician, respondent shall notify the committee in writing 

within three {3) days, and shall submit the credentials of an 

alternate p$yc:hotherapist or physician to the committee for 

approval within ten {10} daye ther~after. Respondent shall provide 

all psychotherapists and physicians with a copy of the within 

Order, and Respondent shall ensure that they sign a copy of this 

Order pt"ior to commencing employment as a certified alcohol and 

drug counselor. 

3. Respondent shall be re$ponsible to ensure that quarterly 

reports from :respondent1 s psychotherapist and ph s:lcian y ' are 

sutmtitted. to the Committee on respondent's progress. liespondent • s 

psyehotherapist and physician shall provide immed$-ate written 

notification to the Committee of any relapse behavior by 

respondent or indication that she is unfit to practice alcohol ant\ 

drug counseling; any non .. compliance with terms of this. Order .. and 

in the event respondent misses two consecutive appointments with 

either her psychotherapist or physician without , approval* 
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Quarterly reports from ttespondent' s current psychotherapist shall 

be signed by her supervising LCSW. 

4. Respondent .shall noti£y the Committee of each ·Of her 

working affiliations and/or places of employment~ including the 

location, place and name of her employer as well as respondent's 

.responsibilities and title. Respondent shall p:rov.id.e her 

supervisor at each place of employment with a copy of the within 

Order, and ensure that her supervisor signs a copy of the Ord.er 

prior to respondent eomm~ncing etnployment. 

5. Respondent shall complete thirty (30) hours of 

continuing education prior to commencing employment as an aleohol 

and drug eounselor, and respondent may apply those credits to her 

2014 renewal. 

6 • Any d«!viation by res,pondent from the terms of this O:rdt!r 

without the prior written consent of the Committee shall 

constitute a failure to comply with this Ordex-. Upon receipt of 

any reliable inf_ormation indicating that respondent has violated 

any term of this Order, respondent 1 s license may be automatically 

suspended by the committee. Respondent, upon five days notice, 

may request:. a hearing to contest the entry of such order. At any 

such hearing, the sole iss-ue shall be whether any of tbe 

information received regarding respondent was materially false. 



ALCOHOL A.Nt> JJttUG COUNSELOR 
COMMITTEE 0~ THE NEW JERSEY 
STATE BOARD O:t MARRIACE · AND 
F.AM.!LY TRERAPY EXAMINERS 

I have :read and understood 
the above Consent order and 
! agree to abide by its terms. 

By; 

I understand that this Consent 
Order has serious legal 
consequences and have decided to 
enter into this agreement with 
the Board without counsel. 
Consent is hereby given to the 
Board to enter this rder. 

I have read the withi:n Order~ 
and agree to the :requirements 
as t.o reporting and notification. 

~Li.nl~ -. 
Ll.t:ense No.~ 2.SMAOS~66500 

Address: 33 So Fvll~ five. 
Tel. No.: (173) 509-9777 

Sdwa:rd Reading, LCAOC 
Chair 

Dated: 



I have read t.lle witl'lin Order, 
and ag·ree to the requirements 
as to re~ng-):nd notification; 

,£ &~ 
Fax:: as, W 

Li ense No. : 44SL05758000 

Dated: &, L I Lf. L L>Y r ' 
Address: 33 So, Ft.J/Icr-k/> t4-vY· mcdcla//j !1}T o70¥2 
Tel. No.: (j_rijS07- Cf777 

I have read the within Order, 
and agree to the rE:quirements 
as to repo.rting and notification. 

~ 7{Q-I~ kCS,wJ 
L SW 

License No.; .Y~sco07t.f7300 _ 
Address: 33 so Fvllr:rfv? /fll't'- WJC/rklo/;; /tXT 0?.0¥ ;L 

Tel. No.~ {1.73)507- 9777 

SUJ>D.VZSOB. 

I have :read the within Order. 

Print name of Supervsior 
License No: 
Addreae: 
Tel. No.: 

Dated: __________ __ 

rtl1 .:10 rua 


